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Історія  великої  держави  починається  з  історії  кожної  окремої  людини,  кожної  сім’ї, колективу,  підприємства  чи  установи.  Наш  Хмельницький дош-кільний  навчальний  заклад  № 26 «Кульбабка»  є  частиною  історії  країни,  рід-ного  міста,  освітянської  родини.
Давайте  разом  заглянемо  в  далеке  минуле…
Із  спогадів  старожилів  Південно-Західного  мікрорайону ми  дізнались,  що  на  місці  теперішнього  дошкільного  навчального  закладу  № 26 «Кульбабка»  був  мальовничий  пагорб. Зараз важко повірити, що там, де нині побудовані споруди  університетського  містечка і квартали  багатоповерхівок, колись квітували поля опійного маку, які  нікого не цікавили. Минали  роки,  цей  пагорб  розбудовувався,  заводи  «Катіон»,  «Хмельницький  радіотехнічний  завод»,  де  працювало  багато  молодих  сімей,  які  потребували  дитячого  садка.  Міська  влада,  адміністрація   радіотехнічного  заводу  разом  з  архітектором  та  іншими  службами  міста  обрали  територію  для  дошкільного  закладу  дітей  працівників  ХРТЗ.  Поки  йшло  будівництво,  було вирішено  відкрити  тимчасовий  дитячий  садок  у  приміщенні  житлового  будинку  по  вулиці  Тернопільський,  № 18.  Так,  на  першому  поверсі двох  під’їздів було  виділено  шість  3-х  кімнатних  квартир,  які  були  пристосовані  для  перебування  дітей.  В  першому  під’їзді  було  відкрито  одну  групу  для  дітей  старшого  дошкільного  віку,  яких  готували  до  навчання  в школі;  кабінет  завідуючої,  медичний  кабінет,  пральня.  В  другому  під’їзді  працювала  ще  одна  група – різновікова; спортивна  зала; харчоблок; в  підвальному  приміщенні  - каштелянка. 
Завідуючою  дитячого  садка  призначено  Петровську  Галину  Павлівну.  Першими працівниками  були: медична  сестра  Чорна  Ольга  Дмитрівна,  музич-ний  керівник  Орденко  Майя  Іванівна, вихователь  Яворська  Ганна  Людвигівна,  кухар  Логвиненко  Олена  Мефодіївна,  Новак  Лариса  Андріївна,   каштелянка  Дияк  Ніна  Болеславівна,  машиніст  з  прання  білизни  Васильєва  Софія  Іванівна.
Даний  заклад  проіснував  два  роки – з  01 вересня  1966 року  по 01 вересня 1968 року.
В  1968  році  Хмельницький  радіотехнічний  завод  урочисто  відкрив  нове  приміщення,  якому  присвоїли  номер  26  з  назвою  «Кульбабка».  Так почав  функціонувати  Дитячий  садок  № 26  «Кульбабка»  у  8  групах  на  200 місць.  Проте  групи  були  переповнені.  Зі  слів  педагогів  замість  25 дітей  за  нормою  групи  відвідували  від  40  до  56  дітей.
Щодня  своїх  вихованців  зустрічали  нова  завідуюча  Прокопчук  Неля  Олексіївна,  методист  Мезенцева  Валентина  Іванівна,  бухгалтер Жукова  Анфі-са  Несторівна,  старша  медсестра  Зюбр  Надія  Василівна,  вихователі  Янова    Анастасія  Йосипівна,  Бучинська  Валентина  Йосипівна,  Олейчук  Ганна  Пили-півна,  музичний  керівник  Роніс  Іда  Марківна,  яка  чудова  грала  для  дітей  на  старовинному  музичному  інструменті   ручної  роботи -  домрі,  з  якою  ніколи  не  розлучалася.
Адміністрація  та  працівники  ХРТЗ  створювали  всі  сприятливі  умови  для  розвитку  та  виховання  дітей:
· Ігрові  майданчики  з  різним  обладнанням – машини,  літаки,  гірки  для  спускання  дітей,  ракета  (адже  в  той  час  всі  діти  хотіли  стати  космонавтами),  потяги,  кораблі;
· Альтанки,  відгороджені  одна  від  одної  огорожею  із  зелених  насаджень;
· Багато  спортивних  споруд;
· Працював  фонтан  на території  закладу.
Навесні  територія  потопала  в  зелені  і  квітучому  буянні,  восени  радувала  дітлахів  та  дорослих  різнобарв’ям  лісосмуга,  яка  проходила  через  території  дитячого  садка,  та  існує  й  дотепер.
В  той  час  була  тісна  співпраця  працівників  та  вихованців  дитячого  садка  з   шефами  ХРТЗ.  Працівники  заводу  часто  відвідували  урочисті  заходи,  святкові  ранки  дітей.  Крім  того,  ними  надавалась  постійна  спонсорська  до-помога  для  розвитку  матеріально-технічної,  навчально-ігрової  бази  дитячого  садка.  Діти  теж  влаштовували  концерти,  екскурсії  на  ХРТЗ.
В  зв’язку  з  розширенням  виробництва  ХРТЗ,  звідси – притоком  нових  працівників  постала  нагальна  необхідність  добудови  дошкільного  закладу.  Так,  у  1975 році  відкривається  ще  6  груп в  добудованому  приміщенні  дитя-чого  садка.  Та  групи  все одно  були  переповнені.  В  одному  приміщенні  пе-ребували  дві  групи  з  кількістю  40-46  дітей  в  кожній - одна  групова  кімната  на  дві  роздягальні  кімнати,  де  діти  займалися,  гралися,  приймали  їжу,  а  в  сонний  час  розкладалися  розкладачки  для  сну  дітей.
Однак,  життя  було  цікаве  та  веселе! 
Пройшли  роки…
У     1983-1985 роках  в  педагогічний  колектив  дошкільного  закладу  влилась  ціла  плеяда  молодих  спеціалістів – Бичкова  Ірина Юріївна,  Долга  Неля  Петрівна,  Кумановська  Тетяна  Леонідівна,  Субота  Світлана  Леонідівна.  Мо-лоді,  енергійні,  творчі,  активні,  талановиті,  вони   наповнили  собою  життя  са-дочка.  В  травні  1987  року  на  центральному  стадіоні  «Поділля»  проводився  масовий    забіг молоді  міста,  де  учасники   дитячого  садка  № 26 «Кульбабка»  посіли  почесне  третє  місце.  Із  спогадів  вихователя  Кумановської  Тетяни Лео-нідівни: «Сіра  бігова  доріжка  стадіону.  Чути  команду «Низький  старт! Увага! Марш!». Вперед!  Все  швидше! Перший  круг,  другий. І…наші  дівчата  в  числі  перших  перетнули  фінішну  червону  стрічку!  Ура!  Перемогли!»
Молодь  дитячого  садка  брала  активну  участь  у  всіх  заходах,  організованих  міським  відділом  освіти – художній  самодіяльності,  виступах  у міській  Філармонії,  театрі  ім. Старицького  (тодішньому ім. Петровського),  в  міських  конкурсах  КВК,  «А, ну-мо,  дівчата!», А, ну-мо, вихователі!»,  під  час  якого  пе-ремогла  вихователь  Долга  Неля  Петрівна  (ІІІ місце).  В  дошкільному  закладі  існував  жіночий  клуб  «Гармонія».
Для  цих  педагогів  дошкільний  заклад  до  сьогодні  став  другою  домівкою. Тут  вони  зросли,  як  педагоги,  сформувалися,  як  успішні  особистості,  знайшли  свою  долю.
Найбільшого  розквіту  «Кульбабка» досягла  за  часів  роботи  завідуючої  Лужанінової  Людмили  Федорівни,  яка  прийшла  на  посаду  в  березні  1987 ро-ку.  До  цього  часу  вона  працювала  методистом  в  цьому  ж  закладі (до  19684 року),  а  також  в дитячому  садку  № 25 «Калинонька»  (1984-1987 роки).  В цей  час  в   садочку  функціонувало  18  груп  зі  списковим  складом  630  дітей  та  штатним  розписом  понад  100 чоловік.
Далі…
Розпорядженням  Хмельницької  міської  ради  народних  депутатів  міської  адміністрації  за  підписом  голови  А.М.Чекмана  від  01.02.1994 рік № 219  було  передано  дошкільний  заклад  радіотехнічного  заводу  на  баланс  міського  від-ділу освіти.  Наказом  по  Хмельницькому  міському  відділу  освіти  від  01.02.1994 року  № 47-д  було  прийнято  дошкільний  заклад  на  баланс  з  конти-нентом  дітей:
	Кількість  груп
	в  них  дітей
	кількість  класів
	в  них  дітей
	груп  раннього  віку
	в  них  дітей
	дошкільних груп
	в  них  дітей

	18
	524
	3
	116
	2
	24
	13
	388


Режим  роботи  дошкільного  закладу – 12-годииний,  з  7.00  до 19.00 годин.
1994 рік – з  01 вересня  почали функціонувати  2  логопедичні  групи,  у  складі  яких  було  по  10-12 дітей.  Вчителі-логопеди – Площинська  Ольга  Еду-ардівна  та  Зелінська  Олена  Филимонівна.
У  непрості  часи  для  незалежної  України,  в  1995 році,  коли  соціально-економічний  стан був  нестабільним,  а  народжуваність  дітей  зменшилась,   це стало  причиною  зменшення  кількісного  наповнення  груп  вихованцями  до  15  дітей.  Тому  на  базі  дошкільного  навчального  закладу  відкривається  4 класи  для  учнів  ЗОШ І-ІІІ ступеня № 4   для  дітей  6-річок  та  продовжують  функціонувати  10  дошкільних  груп.  З  них:  9  груп  дітей  дошкільного  віку,  1 група  раннього  віку.
В  1996 році  на  базі  групи № 10 вихователі  Савчук  Алла  Григорівна  та  Гаман  Марія  Григорівна  за  бажанням  батьків  створили  гуртки  інтелектуального  напрямку  з  використанням  методики  ейдетики,  розвитку  мислення  та  творчих  здібностей  дітей.  Дані  гуртки  функціонували  за  рахунок  благодійних  внесків  батьків  в  фонд  дитячого  садка  та  фонд розвитку  групи.  На  основі  узагальнення  даного  досвіду  вихователів  Савчук  А.Г.  та Гаман  М.Г.  в  місті  почали  відкриватися  групи  по  наданню  додаткових  платних  освітніх   послуг. Випускники  даних  груп  під  час  навчання  в  початковій  школі  мали  високі  показники  успішності,  за  що  вчителі  початкових  класів  неодноразово  виносили  подяку.  Дані  результати  стимулювали  інших  батьків  відвідувати  групи  в  дошкільному  закладі  з  наданням  додаткових  освітніх  послуг. 
Вересень  1994 року  вніс  зміни  до  складу  педагогічних  працівників.  Відтепер в  дошкільному  закладі  працює  практичний  психолог  Кобельник  Інна  Володимирівна,  друг  для  батьків  та  їх  дітей,  які  потребують  її психологічної  та  корекційної  допомоги. З  01 вересня  1997 року  в  штатний  розпис  закладу  введена  посада інструктора  з  фізичного  виховання,  на  яку  призначена  Долга  Неля  Петрівна.  Заняття  фізкультурою  стають  улюбленими  для  дошкільнят.
10.09.1999 року  відповідно  до  Постанови  Кабміну  України  № 38  від  20.01.1997 року «Перелік  платних  послуг,  які  можуть  надаватися  державними  закладами»,  «Положення  про  дошкільний  виховний  заклад  України» та  зго-дою  батьків   в  дошкільному  закладі,  одному  з  перших  закладів  по  місту,  відкриваються  4 групи  з  наданням  додаткових  освітніх  послуг  з  платою  55 грн.  в  місяць.  Наповнювалась  дітей  складала  15  дітей  різновікової  групи  та  20  дітей  однієї  вікової  категорії.
Надання  додаткових  освітніх  послуг  дітям  (динаміка  кількості  груп)

01.07.1999 року  на підставі  рішення  виконкому  Хмельницької  міської  ради  від  30.03.1999 року  № 154  «Про  стан  дошкільної  освіти  та  основні  завда-ння  щодо   її  реформування  в  сучасних  соціально-економічних  умовах»  зак-лад  перейшов  на  фінансово-господарську  самостійність.  В  дошкільному  зак-ладі  розширюється  штат  2  бухгалтерами  і  касиром – діловодом  Бондар  Лю-бов  Володимирівною,  яка  працює  по  теперішній  час  на  посаді  помічника  вихователя  групи  № 2 «Сонечко».
2000  рік  - ЗОШ І-ІІ ступеня № 4  перестає  орендувати  приміщення  для  класів.  
2000-2002 роки – в  дошкільному  закладі  функціонує  12  груп:  10  груп  дошкільного  віку  та  2  групи  раннього  віку. В  одній  із  вивільнених  приміщеннях  групових  кімнат  (група № 2)   проводяться  заняття  з  хореографії,  те-атралізованої  діяльності  та  естетики.  Із роздягальної  кімнати  групи  обладнано  кабінет  практичного  психолога  Галузинської  Оксани  Анатоліївни.    В  приміщенні  групи  № 5  оформлено  народознавчий  міні-музей,  де   проводяться  за-няття  з  дітьми  згідно  режиму  та  графіку.  Також  в  спальній  кімнаті  групи № 5  демонструвалися  діафільми  дітям.  Для  цього  були  створені  спеціальні  умо-ви - вікна  закриті темними  шторами,  придбали  кінопроектор,  всі наявні  ТЗН  були  зібрані  в  даному  приміщенні.
Згідно  рішення  другої  сесії  Хмельницької  міської  ради  від  15.05.2002 року  на  базі  приміщення  дошкільного закладу № 26  по вул. Інститутській, № 19/3  та  початкової  школи  по  вул. Тернопільській, № 14/2  створено  НВО№ 4  «Дошкільний заклад – Загальноосвітня  школа  І ступеня». Так  стало  функціонувати  4  початкових  класи  та  8  дошкільних  груп.  Через  2  роки,  в  2004 році,  відкривається  ще  1  група  дітей  дошкільного  віку.
Розпочалася  нова  сторінка  в  історії  нашого  дошкільного  навчального  закладу.  Колектив  звикав  працювати  в  нових  умовах.  Продовжувалися  творчі  пошуки  педагогів,  методів  та прийомів  впливу  на  дітей,  а  також  форм  орга-нізації  діяльності  дошкільників,  які  стимулюють  прояв  соціальної  активності,  розвиток  особистості  дошкільника.
Рішенням  вісімнадцятої  сесії  Хмельницької  міської  ради  від  28.05.2008 року № 9  було  припинено  діяльність  НВО № 4  «Дошкільний заклад – Загальноосвітня  школа  І ступеня»  шляхом  поділу  на  Хмельницьку  загальноосвітню  школу № 4  та  Хмельницький  дошкільний  навчальний  заклад № 26 «Кульбабка». З 05.01.2009 року  в дошкільному  навчальному  закладі   функціонує  14  груп.  За  наказом  управління  освіти  Хмельницької  міської  ради  від  завідувачем  призначена  Ліщишина-Гарук Олена  Петрівна,  яка  з  2001 року  в  даному  закладі  працювала  вихователем-методистом (2001-2002 роки),  заступником  директора  з  дошкільного  виховання  (2002-2008 роки,  НВО № 4). На  її  місце  призначена  вихователь-методист Селютіна Валентина Павлівна  по  переводу  з  дошкільного  навчального закладу № 24 «Барвінок».
З 01вересня 2020 року Хмельницький дошкільний навчальний заклад очолює завідуюча Хоптова Надія Анатоліївна.
Згідно  штатного  розпису  в  дошкільному  закладі  за  останні  роки  працювали:
	Роки

	
Штатні                  одиниці
	2008
	2009 - 2014
	2015
	2016
	2017

	
	76.15
	76.5
	77.6
	78.1
	78.6



Списковий  склад  дітей на  01.09.2021 року   складає – 411 дітей.
Діти  виховуються  в  14  групах, з  них:  1 група  раннього  віку,  2 групи ранньо-молодшого віку, 3 групи  дітей  молодшого,  3 групи - середнього  та  4 групи  дітей  старшого  дошкільного  віку.  В  дошкільному  закладі  функціонують  3  спеціальних (логопедичних  групи)  групи  для  дітей  з  вадами  мовлення та 7 інклюзивних груп для організації психолого-педагогіних, корекційно-розвиткових послуг (занять) з дітьми з ООП.	     
  Дошкільнят  розвивають,  виховують  та  навчають  49  педагогів. 		     
   Педагоги  закладу дошкільної освіти  були  учасниками  всіх  заходів,  організованих  управлінням освіти  Хмельницької  міської  ради:  
· Всеукраїнський  конкурс «Пелагог-новатор»,  вихователі  Кумановська  Тетяна Леонідівна,  Субота  Світлана  Леонідівна  (2010 рік);
· Конкурс «Вихователь  року - 2013»,  Хітрич  Ольга  Миколаївна;
· Конкурс  художньої  діяльності  дітей  (2012 рік);
· Всеукраїнський  огляд-конкурс на кращий  стан  фізкультурно-оздоровчої  роботи  в  дошкільних  навчальних  закладах (2012-2013 навчальний  рік);
· Конкурс  театралізованої  діяльності  дітей  дошкільного  віку  (2014 рік);
· Всеукраїнський  конкурс «Творчий  учитель - обдарований  учень»  (2014 рік),  вихователі  Дячук  Лариса  Михайлівна,  Савчук  Алла  Григорівна;
· Всеукраїнський  конкурс «Наш  ДНЗ – найкращий»  (2014 рік);
· Конкурс  благоустрою  території  дошкільного  навчального  закладу,  (2014 рік);
· Всеукраїнський  конкурс  «Україна – рідний  край»  (2015 рік),  вихователь  Зацепіна  Тетяна  Іванівна.
Заклад дошкільної освіти  пишається  своїми  випускниками.  Адже  багато  з  них  стали  відомими  особистостями  в  Україні  та  за  її межами.  Серед  них:  співак  Андрій  Клименко,  шоу-мен  Олександр  Педан,  починаюча  співачка  Валентина  Масловська,  завідувач  дошкільного  навчального закладу № 40 м. Хмельницького  Молодовська  Світлана  Леонідівна, автор  пісень  гурту  «Іспанія» («Скрябін»)  Оксана  Долга,  майстри  спорту  з  важкої  атлетики  Лисі   Наталія  та  Олек-сандр,  науковець  з  ядерної  фізики  Олексій  Туркот,  викладач  української  мови  в  одному  з  університетів  США  Анна  Зелінська. 
Не  менше  ми  поважаємо  й  пишаємось  нашими  ветеранами,  які:
працює  в  Хмельницькому закладі дошкільної освіти № 26 «Кульбабка»  понад  40 років – помічник  вихователя  Бондар  Любов  Володимирівна;
більше  30 років:  вихователі  Бичкова  Ірина  Юріївна,  Власюк  Катерина  Василівна,  Кумановська  Тетяна  Леонідівна,  Малинюк  Неля  Станіславівна,  Оліщук  Ніна  Василівна,  Охман  Людмила  Леонтіївна,  Субота  Світлана  Леонідівна;  
за  20  років:  машиніст з прання та ремонту одягу  Андрухова Галина Петрівна (до 01.10.2021 р. – заступник директора з господарської частини),  учителі-логопеди  Зелінська Олени Филимонівна,  Площинська  Ольга  Едуардівна,  каштелянка  Бургардт  Галина  Анатоліївна  (до  2015 року – вихователь «Кульбабки»),  помічники  вихователів  Василишина Галина  Миколаївна,  Сабадаш  Наталія  Володимирівна,  Сумішина  Світлана  Костянтинівна,  Яворська  Галина  Генадіївна.
У всіх людей одна святиня,
Куди не глянь, де не спитай.
Рідніша їм своя пустиня,
Аніж земний в чужині рай.
Їм красить все їх рідний край.
Нема без кореня рослини,
А нас, людей, без Батьківщини
М.Чернявський
Чи актуальним є виховання патріотизму у наш час?
Видатний український педагог В.О. Сухомлинський (1918-1970) у книзі «Народження громадянина» писав: «Домогтися того, щоб вихованця вже з дитинства хвилювало теперішнє та майбутнє Вітчизни, – одна з найважливіших передумов запобігання моральним зривам у дитячі роки. Патріотичні думки, почуття, тривоги, патріотичний обов’язок, громадянська відповідальність – це основа почуття людської гідності. Той, у кому ви сформували ці якості душі, ніколи не виявить себе в чомусь поганому, навпаки – він прагнутиме виявляти себе тільки в доброму, гідному наших ідей, нашого суспільства».
Тому відповідь на поставлене питання однозначна: виховання почуття патріотизму було, є і буде важливим завжди!
 Педагоги  дошкільного  навчального  закладу    підвищують рівень теоретичної  та  практичної підготовки  щодо питань патріотичного виховання дошкільників в умовах сьогодення.  Так,  цікавими,  змістовними,  болючими  були  написані  педагогами  есе-роздуми  на  тему  «Що  для  мене  патріотизм  та  любов  до  батьківщини». Особливо  всіх  вразив  роздум  вихователя  Биваліної-Мурави  Л.В.,  де  вона  розповідає:  «В той  час,  коли  мій  старший  брат  три  місяці  стояв  на  передовій,  а  молодший  в  цей  період  пише  пісню,  присвячену  подіям  в  Україні  в   лютому  2013  року,  як  ви  вважаєте,  є  сенс  говорити  про  те,  що  для  мене  патріотизм  та  любов  до  Батьківщини?   Хтось  про  це  кричить,  а  інші  ніколи  про  це  не  говорять, а  люблять  тихо  і  пишаються  тим,  що  вони  українці…».  А  далі  ми  всі  дивилися зі  сльозами  на очах  кліп,  написаний  братом  на  пісню.      
       З  батьками  вихованців  щороку  проводяться  родині  свята. Підводячи підсумки  усі були одностайні у своїй думці:  сподівання та  враження  від  зустрічі  двох  родин – сім’ї  та  педагогів  були неперевершені.  Цьому сприяли і позитивні емоції  від  виконання  дітьми  віршів  про  Україну,  Батьківщину,  маму  й  тата;  цікава  організація  родинного свята  керівниками музичними Флорею  В.А.,  Вовкотруб  Т.Ю. зачарувала  усіх  присутніх  чуттєвими таночками та піснями  дітей  та  дорослих.  Батьки  були  активними  учасниками  дійства:  родина  Вовкотруб  (мати  Тетяна  Юріївна  та  донечка  Ніка)  виконали  пісню  «А  сорочка  мамина»;  Іван  та  Роман,  брати  Сичевої  Анни,  вихованки  групи  № 1,  виконали  танець  «Бойовий  гопак»;  багатодітна  родина  Вальчук  заспівали  українську  пісню;  батько  Василини,  вихованки  групи  № 3,    дуже  зворушливо  виконав  пісню  про  Україну.   
Вихователі  організовують  цікаві, змістовні, повчальні заняття, де вихованцям  прищеплюються  знання державних і народних символів, природних багатств України, фольклору, звичаїв та традицій.  
В  листопаді  2016 року  відбулася  зустріч  з  бандуристами  міської  філармонії  Олександрою  Король  та  Олесею  Перець.
 Ніколи  не  зітреться  з  пам’яті  педагогів зустріч з  випускником  дошкільного  навчального  закладу  Паращуком  Олегом  Миколайовичем,  учасником  АТО.  Його розповідь  про  захист  Донецького  аеропорту  від  російських  терористів,  про  відвагу  та  мужність  українських  бійців,  їх  життя  та  побут  на  передовій  не  залишили  байдужим  жодного  слухача.  Олег  Миколайович  подякував  всім  працівникам  та  батькам  вихованцям  за  волонтерську  допомогу  бійцям  продуктами,  речами,  одягом.  Висловив  особливу  подяку  дітям  за  малюнку  та  листи.  За  пропозицією  Паращука  О.М.  вшанували  пам’ять  Хвилиною  мовчання  загиблого  майора  Костишиного  Ярослава  біля  Донецького  аеропорту.
В  закладі дошкільної освіти оформлена  стіна  коридору  другого  поверху  в  національно-патріотичному  стилі,  де  щодня  вихованці  бачать  прапори,  передані  з  передової.  Один  з  прапорів  передав  дошкільному  закладу  батько  вихованця  групи  № 5 Коцюрби  Максима,  на  якому  побажання  бійців  рости  справжніми  патріотами  своєї  Батьківщини.

З  кожним  роком  життя  Хмельницького закладу дошкільної освіти № 26  «Кульбабка»  стає  цікавішим  та  яскравішим.  Всі працівники  щоденно  піклуються  про  те,  щоб  кожна  хвилина  життя  була  причиною  для  радості  та  щастя  маленьких  вихованців.   
Життя триває.  Далі  буде…
                                                
ЮРИДИЧНА  АДРЕСА:
     вул. Інститутська, № 19/3, м. Хмельницький, Хмельницька область, 29016
          тел.(0382) 77-30-80, 67-43-75 e-maіl: dnzkhm26@ukr.net   
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